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REQUERIMENTO Nº 143/19  
 

 

CONSIDERANDO que, já faz muito tempo que as avenidas Antonio Lopes dos Santos, Cristiano Vieira 

Pedrico e Santos Dumont, passaram por serviço de recapeamento asfáltico; e, que, atualmente, essas 

importantes vias públicas da cidade apresentam sinais de deterioração, pois, os moradores reclamam dos 

buracos, crateras e dos desgastes no asfalto das mesmas que apresentam, portanto, péssimas condições 

para o tráfego de veículos; 

 

CONSIDERANDO que, as três vias são bastante movimentadas por pedestres e por veículos; elas 

interligam bairros importantes, como: Vossoroca, Santos Dumont, Jardim Clarice, Jardim Serrano entre 

outros daquela região da cidade, inclusive, servem de acesso à Rodovia SP-79;  

 

CONSIDERANDO que, o Estado disponibiliza recursos para que os munícipios façam intervenções nas 

infraestruturas das vias de acesso, especialmente, às ruas com asfalto deteriorado, como é o caso das 

supramencionadas avenidas; e, 

 

CONSIDERANDO finalmente que as operações "tapa-buracos" na pavimentação das referidas avenidas 

já não têm sido suficientes para resolver o problema, necessitando mesmo de um recapeamento total na 

pavimentação das mesmas. 

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao Senhor 

Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) Está nos planos do atual governo fazer o recapeamento total da pavimentação das Avenidas Antonio 

Lopes dos Santos, Cristiano Vieira Pedrico e Santos Dumont? 

 

b) A Secretaria Municipal de Planejamento e Desenvolvimento elaborou algum projeto pedindo 

destinação de verbas para se fazer os recapeamentos dessas referidas avenidas? 

 

c) Em caso negativo ao item "b", há possibilidade de buscar junto ao Governo do Estado a destinação 

de verbas, para o recapeamento dessas três importantes vias públicas do município? 

 

Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 

 

 TV Votorantim – Canal 3; 

 Jornais: Ipanema, “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim”, “Diário de Sorocaba” e 

“Cruzeiro do Sul”; 

 Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM, Cantate FM, Cruzeiro FM e Nova 

Tropical FM; 

 Site www.cidadedevotorantim.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 

 Blog do Senhor Edson Correa: http://cidadaovotorantinense.blogspot.com.br; e, 

 Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopez. 

 

 

Plenário “Pedro Augusto Rangel”, em 28 de maio de 2019. 

 

 

 

JOSÉ CLAUDIO PEREIRA 

“Zelão” 

Vereador  
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